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Descrizione di Esperienza
Dopo molti tentativi, molte letture, riflessioni e interscambi, una sera, mentre praticavo l’Ascesi, ho avuto la seguente esperienza in un modo completamente inaspettato, tenue e soave.

Una sfera trasparente e luminosa è scesa dall’alto fino a me, entrando nella testa e alloggiandosi nel cuore. Da lì ha cominciato ad ampliarsi lentamente, prima in tutto il corpo, poi espandendosi oltre, mentre io mi lasciavo andare totalmente. 

Pur avendo fatto tante volte l’esperienza di Forza e la cerimonia dell’Uffizio, descritti nel libro Il Messaggio di Silo, questa volta l’ho vissuta come qualcosa di straordinario. Ho percepito come se la sfera venisse da un altro piano, come un contatto con il divino, come un dono. Mentre la sfera si espandeva, ho sentito una voce interna dire qualcosa come: “Questo è lo Spirito.”

Finita l’esperienza, ne ho preso subito nota, pur dubitando su quanto mi fosse successo. 

Sennonché, nei due mesi successivi ho vissuto in uno stato di coscienza che non avevo mai sperimentato prima, specialmente per un periodo così lungo. Anzitutto percepivo tutto diversamente, in modo nitido e brillante. Tutto mi sembrava vivo e di una bellezza commovente, il mio cuore traboccava di amore e avevo un gran desiderio di dare, mi riconciliavo immediatamente e senza sforzo con i ricordi del passato e con gli attriti della vita quotidiana. Mi accompagnava un enorme ringraziamento per tutto e per tutti. Ero presente a me stessa, non provavo né timore né sofferenza, mi sembrava che la vita si esprimesse perfettamente, sempre e in ogni luogo. Sarei potuta permanere in eterno in quello stato. 

Avevo provato qualcosa di simile dopo l’Imposizione fatta da Silo e Karen a Punta de Vacas nel 2004. Una felicità tonda che mi ha cambiato la vita.

Dopo circa due mesi, l’esperienza è andata diluendosi e, nonostante vari tentativi, non mi è stato più possibile accedere a uno stato ispirato così profondo e duraturo. Ho cercato di dare varie interpretazioni su quanto mi fosse accaduto, ma nessuna spiegazione ha retto alla prova del tempo. Concluderò questa descrizione di esperienza con una citazione dal capitolo X del libro del Messaggio di Silo: “Altri si spinsero ancora più lontano e ricevettero da quel centro innumerevoli doni, che a volte "discesero" come lingue di fuoco sugli ispirati, a volte come sfere luminose, a volte come rovi ardenti che si presentavano dinanzi al timoroso credente.”
